

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Schweizer Finance Holding AG, in Zürich, CH-020.3.028.169-8, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 47 vom 08.03.2011, Publ. 6066746). Firma neu: Schweizer Finance Holding AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Schweizer Finance Holding SA en liquidation) (Schweizer Finance Holding Ltd in liquidation) (Schweizer Finance Holding Inc in liquidation). Mit Urteil vom 14.03.2012 hat das Handelsgericht des Kantons Zürich die Gesellschaft aufgelöst und ihre Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs gemäss Art. 731b Abs. 1 Ziff. 3 OR angeordnet..

Tagesregister-Nr. 18295 vom 04.06.2012 / CH-020.3.028.169-8 / 06708218